

Title	源氏物語宇治十帖のことばの線
Author(s)	加藤, 昌嘉
Citation	詞林. 1995, 18, p. 41-55
Version Type	VoR
URL	https://doi.org/10.18910/67374
rights	
Note	

Osaka University Knowledge Archive : OUKA

<https://ir.library.osaka-u.ac.jp/>

Osaka University

『詞林』十八号正誤表

場所		誤	正
五頁上段一行目		であろう。 ¹⁾	(三行目) 『藏人式』 ¹⁾
下段二行目		(I-26)	(I-25)
十頁下段十七行目		天曆元年	天慶十年(天曆元年)
十一頁下段十八行目		給ひける。	給ひける。
四十五頁上段十四行目		「あくま ³⁾	(十五行目) と説明されており、 ³⁾
四十八頁下段十六行目		隔てながらも	隔てながらも
五十二頁上段九行目		ところで	ところで
六十頁上段十一行目		②	々
十三行目		干	干
六十一頁上段十九行目		可免給之由	可免給之由
六十二頁下段三行目		和哥	和歌
六十二頁下段二十行目		胡国	胡国王
六十三頁下段十六行目		大郎	太郎
六十四頁上段二十一行目		迎楼資	迎楼資 ²⁾
六十四頁上段六十五頁		切利天	切利天
六十五頁上段十六行目		所習ハ、	所習ハ、
六十六頁上段十四行目		鷗留 ¹⁾	鷗留 ¹⁾
下段十三行目		舞生学、件	舞生学件、
六十七頁上段五行目		此案内	此案ノ内
六行目		アハレナル	アワレナル
七十四頁下段十六行目		母大ニラム	母大ニウラム
七十八頁下段四行目		西岩	西嶺
		雪霜晨	雪霽晨